CyMMa Yr/ioB
TpeyrosbHUKa

Llensb:

BbiBECTM (DOPMYNy TEOPETUYECKN N CPABHUTb
NoJlyYeHHbIe pe3y/bTaTbl U3 MPAKTUYECKON
paboThl.

dopmupoBaHue 3YH B pelleHnn 3aaau.



Tun ypoka — YpOK NMpoBEpPKU
PE3y/IbTaToOB MyTEM COMNOCTAB/IEHUSA C

NAHHbIMU
s [legarornyeckass TexHoM0rnMa Ha OCHoBe
CUCTEeMbl 3PdeKTUBHbIX YpoKoB (A.A.
OKyHeB)

s PopMa: NpoeKTHas TEXHOJIOru4.




YTO 4 3Hal0 O TpeyronbHUKe?

Ycnosue.
C TpW TOYKU HE AOIKHbI

nexaTtb Ha OAHOW MNPSIMOM.
A, B, C — BepLUUHbI.
A B OTtpe3kun AB, BC, AC —

ctopoHbl A ABC.
+ A, B, ~C—yrnbl
TpeyrosibHuKa.



YTBepXxxaeHue:
Bce TpeyronbHUKN paBHbI.

ycnoBsue: ecnv OHM COBMELLAIOTCA NPU HANOXEHWUM.
o B P

A C O T
BcnomHU! Tpu npu3Haka paBeHCTBA TPEeYrosibHUKOB:
1. Echm ..., 1O ...
2. Echm ..., TO ...
3. Ecom ..., 1O ...




Pa3MMNHKa

[loOKaXXnUTe paBeHCTBO TPEYroJsibHUMKOB MO rOTOBOMY
yepTexy. T

a) B 6) P
A

F

\
[loackaska: HauauTe HegOCTAKoLWMM S1EMEHT.
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% [pobnema:

Ecnu cymMMa OSIMH CTOPOH TPEYroJibHUKa —
3TO NEepUMETP, TO CyMMa YIroB B
TPeYrosibHUKa - ?

AB+BC+AC=P C
/JA+/B+,/C="7? A

[na nsmepeHusa yrioB UCNOJIb3YETCH
npnoop, Ha3biBAEMbIN — TPAHCMOPTUPOM.

BbiBOA, : MOXXHO M3MEPUTb BCE YI/Ibl U
CIIOXWUTb.



[lpakTHU4yeckasa paboTa

I3MepbTe U BblUNC/INTE CYMMY YITIOB TPeyrosibHuKa.
OTBEeTHI:

1..A+,/B+,/C=090° B
2./A +,B +,C <90°

3./ A+ /B +,C>90° A

4. A+ B +,C =180°

5. A+ /B +,/C<180°

6.ZA + B +ZC >180° C
3anuuu B TeTpaab HOMep NMpaBUIbHOIO OTBETA.
Kakou e BEpPHbIN?



B reomeTpun Haao BCe AOKa3bIiBaTh,

ONUpPasiCb Ha paHee N3y4YeHHoe.
B

[aHo: A ABC, DB||AC D 4 5
Hantn: /1 +,2 + 3 =7
PeweHue: JA C

1. BD || AC, AB — cekywiaa 2n 5- ..., OHWN paBHbI.

2. BD || AC, BC — cekywiass 4vm 33— HakKpecCT nexatime,
OHU ...

3. 5+ 14+ 4/— pa3BepHyTbll, PaBEH ...

4. 3aMEHUM SHa 2, 4Ha 3

5. Nonyunm 1)+ 2+ 3F = 180°

BbiBOA: CyMMa yrnoB AaHHOro tpeyronbHnka ABC paBHa
180°.



HanTn Hen3BecTHbIE Yribl
TPEeyrosibHUKOB, U30OPaXKEHHbIX Ha
DUCYHKE.




BcnomMHUTE, YeMy Oblila paBHa
cymMmMma yrnos A ABC?

/A+/B+/2C=180° (*)

CdhopMynmpymnTe 3To CBOUCTBO A5 Ntoboro
TpeYyrosibHUKa.

YTO0 MOXHO HanTn n3 dopmynbl (*)?
/A=180°-(/B+ /C)

/B = ...

,C= ..
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Kakon 3TO TpeyronbHuK?

a) Kaxabln yron
DaBEH...

6) MNepeuncnm cBOUCTBA
paBHO6eapeHHOro

TpPEYrosibHuKa. ﬁa
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Mbl BbISSCHUNN:

CyMMa yrnos ntoboro TpeyrosibHMKa paBHa
180°.
Onpenenunm npakTn4yecku.
[loKa3ann TeopeTuyecKku.

[1TpnLLNKn K BbIBOAY...
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